
Асоціація Швейцарії у програмах Horizon
Europe та Erasmus+

Європейська асоціація університетів оприлюднила заяву щодо Асоціації
Швейцарії до Horizon Europe та Erasmus+.

Швейцарія відіграє ключову роль у просуванні європейських досліджень і
освіти. Європейські університети одностайні у своїх вимогах до
Європейської комісії та уряду Швейцарії щодо наступного:
– відокремити перемовини про участь Швейцарії в програмах ЄС від більш
широких інституціональних і політичних перемовин;
– сприяти швидким можливостям для освітніх закладів, дослідницьких
організацій, дослідників і учнівської молоді в ЄС і Швейцарії в повній мірі
співпрацювати через участь у програмах ЄС.

Європейські університети очікують, що перехід Швейцарії до участі в
Horizon Europe, а також Erasmus+ відбудеться, як це і планувалося раніше.

Якщо угода про асоціацію з програмами ЄС буде підписана лише після того,
як будуть вирішені інституціональні та політичні питання, повне
партнерство між ЄС і швейцарськими організаціями почнеться не раніше,
ніж з середини терміну програми. Це означає втрату потенційних інвестицій
в дослідницьку співпрацю, а учнівська молодь втрачатиме можливості,



пов’язані з програмою Erasmus+.

Тому європейські університети закликають Швейцарію та ЄС узгодити
окремий шлях для прискорення перемовин про асоціацію Швейцарії з
програмами ЄС. Для європейського співтовариства дослідників і вищої
освіти було б дуже корисно, щоб швейцарські організації мали повний, у
тому числі фінансовий доступ до програм на ранній їх стадії. В ідеалі це
повинно статися до того, як буде досягнута завершальна угода, як це було у
випадку з британськими підприємствами в Horizon Europe.

Наукова дипломатія – це перевірений інструмент для укріплення довіри. У
нинішній ситуації створення окремого шляху для перемовин з питань
досліджень і освіти буде сприяти відновленню довіри та укріпленню
майбутніх відносин між ЄС і Швейцарією.

Заява схвалена Радою Європейської асоціації університетів, яка
представляє 34 європейські національні асоціації університетів та
національні конференції ректорів.

Детальніше: https://bit.ly/3pX189L, https://bit.ly/31Tdk3r
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